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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO DE ALOCAÇÃO DE ÁGUA 2021/2022 

DO SISTEMA HÍDRICO FORMADO PELO RESERVATÓRIO SANTA INÊS 

 

Às quinze horas do dia doze de julho do ano dois mil e vinte e um, realizou-se, de forma virtual, reunião 

com os membros da Comissão de Acompanhamento de Alocação de Água 2021/2022 do sistema hídrico 

formado pelo reservatório Santa Inês sob a coordenação do Sr. Emídio Gonçalves de Medeiros, 

Coordenador do Escritório de Apoio ao Comitê da Bacia Hidrográfica dos rios Piancó-Piranhas-Açu - CBH 

PPA, conforme lista de presença abaixo relacionada, parte integrante dessa ata. Iniciando os trabalhos, o 

Sr. Emídio Gonçalves agradeceu a participação de todos fazendo a seguir a leitura da pauta da reunião, 

com destaque para a “Escolha do Coordenador e Secretário da Comissão de Acompanhamento 

2021/2022” e “Redução da defluência do açude Santa Inês, em conformidade com o disposto no Termo 

de Alocação 2021/2022, “Item 2 – Tabela 2”, pauta essa encaminhada a todos os membros da Comissão, 

via WhatsApp. Finalizada a leitura da pauta foram iniciadas as discussões para escolha do Coordenador e 

Secretário da Comissão sendo eleitos por unanimidade dos votos o Senhor Raniere Nogueira de Souza e 

o Sr. Mikerlândio Henrique de Araújo, Coordenador e Secretário, respectivamente. No tocante a redução 

da defluência do açude Santa Inês, após debates, e sendo do conhecimento de todos que as águas do 

reservatório já estão bem abaixo da Comunidade Maria Soares, localizada no município de 

Conceição/PB, os membros da Comissão, por consenso, deliberou por encaminhar ofício a Coordenação 

de Marcos Regulatórios e Alocação de Água – COMAR solicitando a redução da defluência do açude 

Santa Inês, atualmente em 70 l/s para 50 l/s. Nesse mesmo interim, a Comissão, como forma de 

contribuir com o abastecimento das comunidades rurais (abastecimento humano, dessedentação animal 

e pequenas irrigações), deliberou também por encaminhar ofício a Agência Executora de Gestão das 

Águas do Estado da Paraíba – AESA solicitando, em caráter de urgência, estudo técnico de viabilidade 

para a abertura das comportas dos Açudes Condado e Barro Vermelho, ambos localizados no município 

de Conceição/PB. Nada mais havendo a tratar, Eu, Marcone de Medeiros Nunes, Secretário dos 

trabalhos, redigi a presente ata que depois de lida e aprovada foi por mim assinada, conjuntamente com 

o Sr. Emídio Gonçalves de Medeiros, Coordenador dos trabalhos. 

 

 

 

Emídio Gonçalves de Medeiros                Marcone de Medeiros Nunes 

    Coordenador dos trabalhos       Secretário dos trabalhos   
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Relação dos membros da Comissão de Acompanhamento 2021/2022 que participaram da reunião, 

realizada de forma virtual, plataforma Microsoft Teams, dia 12/07/2021, com início às 15h00 

 

REPRESENTANTE INSTITUIÇÃO 

  
Ademir Pereira de Oliveira DNOCS 

Erinan Lins da Costa CAGEPA 

Raniere Nogueira de Souza Prefeitura Municipal de Santa Inês 

Maria Luana Ramos Cesário CMDRS – Santa Inês 

Mikerlândio Henrique de Araújo CMDRS - Conceição 

Valderez Cosmo Bezerra  Irrigante do entorno Açude Santa Inês 

Emídio Gonçalves de Medeiros Coordenador do Escritório de Apoio ao CBH PPA / ADESE 

Marcone de Medeiros Nunes Secretário do Escritório de Apoio ao CBH PPA / ADESE 

José Geraldo Faustino de Oliveira  Setor de Comunicação da ADESE 

 

CONVIDADOS 

 
Emídio Gonçalves de Medeiros Coordenador do Escritório de Apoio ao CBH PPA / ADESE 

Marcone de Medeiros Nunes Secretário do Escritório de Apoio ao CBH PPA / ADESE 

José Geraldo Faustino de Oliveira  Setor de Comunicação da ADESE 

 


